
Duplikátorové hadicové vedenia

Duplikátorové hadicové vedenie pozostáva z dvoch do seba zapadajúcich vlnovcových hadíc z 
nehrdzavejúcej ocele, pričom vnútorná zvyčajne vedie médium, zatiaľ čo vonkajšia obsahuje 
vykurovacie alebo chladiace médium.

Použitie duplikátorových vedení sa zvyčajne vyžaduje tam, kde je potrebná dodatočná izolácia alebo 
tam, kde je na prepravu viskóznych médií potrebná minimálna teplota.

Keďže duplikátorové vedenie musí byť vo väčšine prípadov aj flexibilné, namiesto trubiek sa 
používajú vlnovcové hadice z nehrdzavejúcej ocele. Vďaka svojim vynikajúcim technickým 
vlastnostiam (odolnosť voči vysokým teplotám, odolnosť voči korózii) je vlnovcová hadica z 
nehrdzavejúcej ocele typu HF ideálna na výrobu duplikátorových hadicových vedení.           
Pripojovacie armatúry je možné prispôsobiť.

Duplikátorové hadice sa používajú najmä ako:
· vykurovacie hadice – v chemickom a stavebnom priemysle na prepravu viskóznych alebo teplotne

citlivých kvapalín.
· chladiace hadice – v konštrukcii kompresorov a motorov na chladenie vzduchu a výfukových plynov.

Vlnovcové hadice - duplikátorové hadice

Vlnovcové hadice z nehrdzavejúcej ocele s rýchlospojkami podľa DIN EN 14420-7 (DIN 2828)

Keďže výhody vlnovcových hadíc z nehrdzavejúcej ocele s rýchlospojkami IBK, ako spojovacími 
armatúrami, sú veľmi rozmanité, uvedieme len tie najdôležitejšie:

S rýchlospojkami sa ľahko manipuluje, čo znamená, že spojenie alebo rozpojenie hadice je 
jednoduché, bez potreby krútenia hadice.
Rýchlospojky IBK sú plne zameniteľné s podobnými systémami (MIL A-A-59326 alebo MIL C-27487).
Rýchlospojky IBK sú vhodné pre prevádzkové teploty od -40 do +200 °C a v závislosti od menovitého 
priemeru sa dajú bezpečne používať pri maximálnom prevádzkovom tlaku medzi 7 a 20 barmi.
Rýchlospojky IBK je možné zabezpečiť proti náhodnému otvoreniu.
Rýchlospojky IBK sú určené pre najnáročnejšie aplikácie, a preto sú mimoriadne odolné.
Rýchlospojky IBK sú dostupné v rôznych modofikáciach.
Rýchlospojky IBK zostávajú úplne tesné aj po dlhodobom a náročnom používaní.
Rýchlospojky IBK sú dostupné v mosadznom aj nehrdzavejúcom prevedení.

Vlnovcové hadice s pákovými rýchlospojkami typu CAMLOCK

Keďže požiadavky chemického priemyslu sú čoraz náročnejšie a rozmanitejšie, a chemická odolnosť materiálov z nehrdzavejúcej 
ocele často už nie je dostatočná, PTFE potrubia nadobúdajú čoraz väčší význam. Vlnovcová hadica z nehrdzavejúcej ocele sa 
osvedčila ako plášť, ktorý zároveň chráni PTFE pred vonkajším mechanickým namáhaním a zalomením. Aby sa zabezpečilo, že 
prúdiace médium neprichádza do kontaktu s hadicou a prípojkami, PTFE výstelka je na koncoch prírubová. Možné je aj prevedenie 
duplikátorovej hadice s PTFE inlinerom (výstielkou). Obmedzujúce môžu byť zvýšené polomery ohybu.

Vlnovcové hadice s PTFE inlinerom
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